

# 第九个“中华慈善日”主题宣传活动启动

2024年最亟需善款支持的公益慈善项目同时发布

本报9月4日讯 今年9月5日是我国第九个“中华慈善日”，同时也是新修正的《中华人民共和国慈善法》正式实施之日，山东省暨青岛市第九个“中华慈善日”主题宣传活动启动仪式9月4日成功举办。启动仪式由山东省民政厅、山东省慈善总会主办，青岛市民政局、青岛市慈善总会承办。仪式采取主题宣传和现场捐赠相结合，专题片播放和情景再现相融合，慈善颁奖和慈善大使发布相穿插等形式，营造沉浸式和体验式慈善生动画面，培育公众“人人可慈善，处处皆慈善”的向善意识。

“慈善一日捐”是全市参与度最广、持续时间最长的慈善活动。从2001年开始，“慈善一日捐”活动已在青岛开展了23年，共募集捐款11.5亿元。

仪式现场对青岛去年以来认捐的公益慈善项目和爱心企业进行现场公布，以传播慈善正能量，温暖岛城千万家。



山东省暨青岛市第九个“中华慈善日”主题宣传活动启动仪式现场。

启动仪式上，根据群众需求，青岛市还发布了2024年最亟需善款支持的公益慈善项目，包括“仁孝青岛”基层赋能养老服务试点项目、“爱满亿途”认知障碍老年人关爱项目、“夕阳同行”信用积分支持老年助餐服务项目等9个项目，为各爱心企业、组织搭建行善平台，构筑爱心桥梁。一些爱心企业以赤子之情践行社会责任，以善行义举履行企业担当，现场捐款奉献爱心，组织现场积极主动认捐项目。



同时，市慈善总会还启动第九个“中华慈善日”地铁站和公交车厢慈善宣传活动，开展地铁和公交慈善宣传，传递慈善声音。市民政事务综合服务中心通过设立分会场，采取公益慈善市集形式，组织律所律师、医务人员、公交驾驶员、社会工作者等到社区开展送法到社区、义诊、义剪、儿童关爱互动等活动，引领更多社会成员积极关心慈善、支持慈善、参与慈善。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川 魏笑）

## 宣传慈善，地铁公交按下“启动键”

本报9月4日讯 在第九个“中华慈善日”来临之际，9月4日，青岛市第九个“中华慈善日”地铁和公交慈善宣传活动启动仪式在交运汽车东站广场举行。青岛市慈善总会会长王伟、副会长吴淑玲、郑晋生，青岛市民政局党组书记、局长江联军，青岛城运控股集团党委委员、工会主席温冰，青岛地铁集团党委委员、副总

经理李成等领导出席活动，共同为地铁和公交慈善宣传按下“启动键”。

此次活动由青岛市民政局、青岛市慈善总会与青岛城运控股集团、青岛地铁集团共同携手打造，为全市首次在车站、车厢传媒窗口开展慈善公益宣传。城运集团选择了25路、26路、202路、232路、318路、320路、625路、33路、623路、369路

共10条公交线路运行，这些线路贯穿于市南区、市北区、崂山区、李沧区、城阳区。地铁三号线贯穿整个中心市区，并在地铁延安三路站、五四广场站设置了专门的宣传窗口，让更多群体认识慈善、理解慈善、热爱慈善，积极参与慈善项目，形成“人人可慈善、处处皆慈善”的城市氛围。

（记者 魏笑）



与会领导共同为地铁和公交慈善宣传按下“启动键”。

## 力拼两场硬仗 争取提前“上岸”

记者探营青岛海牛联赛间歇期备战训练 本周五将与海港踢热身赛检验集训成果

本报9月4日讯 近日，国足出征日本备战世预赛，而完成休假的海牛队也在训练基地重新集结，备战艰苦的9月赛程。上个月，在赢得了与深圳队的保级关键战后，海牛目前士气正旺。3日下午，记者探营海牛训练，多名球员对保级表达了信心，海牛俱乐部总经理张冬表示，要力争提前三轮完成保级任务。

3日下午，在主教练亚森的带领下，海牛队员们进行了一系列针对性的训练。本场训练课强度很高，训练内容除了慢跑、拉伸以外，教练组还带着球员进行对抗训练，不时有球员在碰撞后倒地。“这个间歇期，我们将会进行艰苦的训练，做好应对困难的准备，我对队员们表现出的士气很满意。”海牛主帅亚森说。

海牛队外援康瓜和迭戈则因为小伤还未痊愈，正在进行恢复性训练。“到目前为止，很多队员的小伤还没痊愈，好在我们还有时间，争取让他们在9月15日之前恢复到最佳状态。”亚森说。



海牛队员积极备战。栾丕炜 摄

作为球队老将，宋龙表示，要保持好训练的节奏和训练状态，专心备战下一场与武汉三镇队的比赛。

根据安排，海牛队本周五将在上海与排名榜首的上海海港队进行一场热身赛，检验间歇期的训练成果。“这场比赛

很重要，我们的目标就是所有人通过热身赛调整好状态，此外，希望比赛中不要有队员受伤。”亚森说。

从9月13日到11月2日，中超联赛还有6轮就将结束2024赛季。但从目前的积分榜来看，保级形势依旧一片混乱，从第9名开始，所有的球队都面临保级的压力。排在第9名的武汉三镇与排名第15的青岛西海岸的分差只有4分，4分的分差包含了多达7支球队。深圳新鹏城、沧州雄狮和长春亚泰三支球队更是同积24分。

排名第10的海牛队保级形势比较乐观，依旧掌握着主动权。但要想提前保级，海牛队在9月与武汉和南通的比赛不容有失，需要拿到足够的分数才行。“比赛还要一场一场地踢，希望能够提前两三轮保级成功，到时候可以更好地锻炼年轻球员，为明年做准备。”海牛俱乐部总经理张冬说。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜 实习生 沙亚）

## 全力出击掀走“卫星锅”

胶州开展非法卫星电视接收设施专项整治行动

本报9月4日讯 为进一步做好打击非法卫星电视地面接收设施专项整治工作，严厉打击安装使用非法地面卫星接收设施行为，近期，胶州市综合行政执法局持续开展非法卫星电视接收设施专项整治行动。

据悉，本次专项整治行动以居民小区、宾馆酒店、电子销售市场为重点，严查小区内部及宾馆酒店擅自安装非法卫星地面接收设施的行为。执法人员

通过实地察看、入户动员的形式，向群众讲解非法安装使用“小锅盖”的危害性，宣传《卫星电视广播地面接收设施管理规定》等相关法律法规，教育引导居民积极配合，主动拆除非法卫星地面接收设施。今年以来，胶州市专项整治行动共出动执法人员160余人次，行政立案31起，有力地打击了非法卫星电视地面接收设施违法行为。

（记者 马丙政）

## 240余种优质农特产品亮相 青岛市2024年“消费协作月”活动拉开帷幕

本报9月4日讯 由青岛市农业农村局、市北区政府共同举办，以“消费协作、助农增收”为主题的青岛市2024年“消费协作月”活动启动仪式暨产销对接会，7日上午将在台东三路步行街拉开帷幕，来自青岛市对口支援和协作帮扶的4省（区）7市（县）的40余家农产品生产销售企业参展，240余种绿色健康优质农特产品推介给岛城市民。据了解，届时将有青岛市9家企业与协

作地现场签订采购协议。

本次产销对接会将持续2天，欢迎广大市民、企业、团体踊跃参与，以购代捐、以买代帮，踊跃采购协作帮扶地农特产品，争做消费协作爱心行动代言人，为助力协作帮扶地巩固拓展脱贫攻坚成果，推进青岛市创建2024年全国消费协作重点城市奉献“青岛爱心”，做出“青岛贡献”。

（记者 高静文 通讯员 李斯红）